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Tudi najbolj vneti privrženci

rokometa v Ljubljani niso brez
strahu pričakovali razplet letoš-
njega prvenstva v I. zvezni ro-
kometni ligi. Skrbela jih je na-
mreč usoda Ijubljanskega prvoli-
gaša, ki si je po svojih najboljših
močeh prizadeval ves čas enako-
vredno kosati se s konkurenti v
spodnjem delu prvenstvene raz-
predelnice. Boj je bil iz kola v
kolo izredno hud, najnevarnejša
tekmeca Ljubljančanom pa sta
bila zrenjaninski Proleter in
skopski Vardar. Na srečo je do
odločilnega razpleta prišlo že
kolo pred koncem prvenstva in
Ijubljanski rokometaši so brez
skrbi potovaii na zadnje gosto-
vanje v Šabac.

Pet tekem pred koncem pa po-
ložaj v ljubljanskem taboru ni bil
nič kaj rožnat. Večkrat je priha-
jalo do nesporazumov na relaciji
trener—igralci, kar ni bilo v prid
doseženim rezultatom. Stro-
kovno vodstvo kluba se je odlo-
čilo za zamenjavo trenerja. Delo
s prvo ekipo je prevzel Jože Šilc.
Visok poraz v Nišu z domačim
Železničarjem ni omajal optimi-
zma. Vsi igralci so trdno delali na
treningih v dvorani Kodeljevo.
Rezultati niso izostali.

Po Proleterju so morali premoč
igralcev Kolinske : Slovana priznati
tudi rokometaši Krivaje in Medveš-
čaka. Tudi izidi tekmecev so bili
samo v prid Kodeljevčanom in z 18
točkami so si zagotovili obstanek v I.
zvezni ligi! Prav zato zaslužijo vso
pohvalo igralci Vlado Brglez, Franjo
Rebernik, Janez Bolha, Peter
Mahne, Radivoj Krivokapič, Nedža
Bačič, MatjažTominec, Danilo Lon-
covič, Marjan Gorišek. Stojan
Šumej, Duško Ivačič, Franc Doble-
kar, Dušan Rnjak ter trener Jože
Šilc, saj so dokazali, da sodijo med
najboljše rokometne ekipe pri nas.

Težaven in naporen boj za prven-
stvene točke je tako končan. Po rela-
tivno kratkem odmoru konec sep-
tembra rokometaše ponovno čakajo
nove preizkušnje. Na novo sezono
se bo treba dodobra pripraviti, saj
bo, po oceni rokometnih strokovnja-
kov, prihodnje prvenstvo kvalitet-
nejše. Veliko nalog pa mora rešiti
tudi UO RK Kolinska:Slovan, da ne
bi Ljubljančanov doletela enaka
usoda kot lani. Z. FAJDIGA


